
Kavellijst Voorjaarsveiling 2024
Kijkgelegenheid : 10u00 - 17u00 21 april 2024

Veiling : 13u45 - 17u00 27 april 2024

Nederland - frankeerzegels

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / envelop

1, 2 en 3 engros op 4 insteekkaarten en 4 
exemplaren van 1 op brief. Diverse paartjes van 
NVPH 1 en 3 aanwezig, losse exemplaren deels 
reeds geplaat. Mooie collectie met hoge waarde.

O € 150,001

1, 2 en 4. nummer 1 netjes gerand O € 100,00 € 7,502
1, goed gerand O € 40,00 € 8,003
2, goed gerand O € 30,00 € 6,004
3, goed gerand O € 170,00 € 30,005
34/43, nette exemplaren O € 78,00 € 14,006
166/68, 208/11, 279/82 O € 30,00 € 4,007
166/68, 225/28, 248/51, 487/89 XX € 135,00 € 8,008
212/219, nette exemplaren O € 60,00 € 11,009
238, 239, nette exemplaren O € 42,00 € 7,5010
474/486 XXX € 85,00 € 10,0011
474/489, nette exemplaren XXX € 168,00 € 30,0012
487/489 XXX € 48,50 € 5,0013
518/533 XX € 270,00 € 20,0014
534/537 XX € 900,00 € 80,0015
550/555, nette exemplaren XXX € 52,00 € 9,5016
556/560, nette exemplaren XXX € 90,00 € 16,0017
Frankeergeldig 130 x € 0,44 XXX € 26,0018
Frankeergeldig 228 x € 0,39 XXX € 42,0019
Frankeergeldig 231 x € 0,39 XXX € 42,0020
Frankeergeldig diverse waarden totaal ruim 52 euro XXX € 24,0021

Nederland - blauwdrukken

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / envelop

BD4, BD5 en BD8 € 15,00 € 2,0022

Nederland - voorfilatelie / enveloppen

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / Envelop

Zeppelinbrieven 2 stuks € 15,0023
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Curaçao

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / envelop

6 en 7 (dun plekje) zonder gom als uitgegeven X € 120,00 € 7,5024

België

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / envelop

104/106 en 110/112. Twee complete series uit 
1914 en 1915. Heel netjes gestempeld

O € 85,00 € 7,0025

191/203. Nette complete serie, Koning Leopold I en 
Koning Albert I

XX € 140,00 € 10,0026

Duitsland - Berlijn

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / envelop

4, 9, 12, 14, 15, 16, 19 XX € 41,30 € 3,0027
H-Blatt 22 O € 70,00 € 7,0028

Duitsland - Bondsrepubliek

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / envelop

111, 112, 158, 212/214, 216, 219, 220, 227, 
235/239

O € 82,00 € 7,5029

Duitsland - DDR

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / envelop

242, 286, 288, 303/306 O € 95,00 € 4,0030

Duitsland - Diversen

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / envelop

Danzig 114, stempel? O € 200,00 € 5,0031
Geallieerde bezetting 943/951 op envelop en 
briefkaart, beiden juni 1948 gestempeld

€ 2,0032

Hannover 12 O € 70,00 € 10,0033
Hannover 14, 15, nette exemplaren O € 58,00 € 8,5034
Hannover 16, goed gerand X € 80,00 € 13,0035
NDP Ok, 4I, 5I, 6I O € 43,00 € 5,5036

Duitsland - Reich

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / envelop

17, 18, 19, 20, 25. Van aantal meerdere 
exemplaren aanwezig

O € 122,00 € 10,0037

479/481 XXX € 350,00 € 15,0038
529/532, 538, 553 O/XXX € 148,00 € 6,0039
540, 573/575, 588, 591/596, 815 O/XXX € 144,00 € 6,0040
609/616 XXX € 140,00 € 7,5041
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621, Blok 4. Zegel postfris, blok plakkerresten, 
tropisch en vouw

XX € 16,00 € 2,4042

651, 653, 654, 656, 658, 607 XXX € 57,00 € 3,0043

Engeland

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / envelop

27 (met brede rand!). Mooie zegel, netjes gebruikt. O € 120,00 € 6,0044
79 Nette zegel, licht gestempeld. O € 180,00 € 8,0045
84 Prachtige zegel (10 Shilling, ultramarijn) O € 300,00 € 15,0046
117 Prachtige zegel met afstempeling ´London´. (10 
Shilling blauw, luxe!)

O € 280,00 € 20,0047

Dienst 29 (€ 15), Port 54 (€ 40), Port 109 (€ 22) O € 77,00 € 3,0048
DX 48, SG 2017 XXX € 40,00 € 10,0049
Olympische gouden medaille winnaars OS Londen 
2012. Zeven stuks. Zeer gezochte zegels

O € 3,0050

Queen Elizabeth II zegels uit 1958/1959, met 
dubbele grafietlijnen achterzijde. Nette zegels met 
lichte plakkerrest

XX € 125,00 € 3,0051

Queen Elizabeth Kopjes. Alle 89 verschillend O € 2,0052

Frankrijk

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Insteekkaart / Hawid strook / envelop

144/50. Oorlogsserie uit 1922 (7 van de 8 
waarden)  

O € 60,00 € 6,0053

144/51. Complete serie, incl. 151 (€ 120) O € 180,00 € 12,0054
145, net exemplaar XX € 55,00 € 8,0055
207, 208, nette exemplaren O € 60,00 € 9,0056
211/14. Complete serie, incl. 214 (€ 100) O € 130,00 € 15,0057
229. Lastige zegel die vaak in verzamelingen 
ontbreekt

O € 100,00 € 16,0058

354, 355, plakkerrest amper te zien XX € 170,00 € 26,0059
BC 2360A XXX € 25,00 € 5,0060
BC 3071A XXX € 24,00 € 5,0061
Caisse d'Armortissement series 226/28 (€ 30), 
232/34 (€ 80), 244/46 (€ 85), 252/54 (€ 100). 
Lastige series, niet vaak aangeboden

O € 295,00 € 30,0062

Luchtpost  21/27 XXX € 101,50 € 7,5063
Luchtpost 16/20 XXX € 78,00 € 5,0064
Luchtpost 29 XXX € 165,00 € 10,0065
Luchtpost 34/37 XXX € 117,00 € 8,5066

Nederland

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Voordruk albums / mappen

1970/1976 in Leuchtturm draaistiftband (met lege 
bladen 1977  t/m 1995) in cassette

XXX € 10,0067
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Album met FDC's vanaf nummer 5 € 10,0068
Automaatboekjes 1 t/m 79 incl. de "dure" boekjes 
(frankeergeldig E 37,80) in mooi Davo album

XXX € 2.000,00 € 20,0069

Automaten combinaties uit jaren 1964/2002 in 
DAVO-album

XXX € 5,0070

Collectie postzegelmapjes (PZM) van nr. 62 t/m 
219 in 4 multomappen

€ 4,0071

DAVO albums (3 stuks) (Geen highlights) 
Verzameling jaren 1867 / 2001 (vanaf 1932 
nagenoeg compleet met vellen, blokken en boekjes

O/XXX € 4.000,00 € 50,0072

DAVO albums (4 stuks) met bladen van 1969 t/m 
2010 met klemstroken, bevat 
potloodaantekeningen, verder prachtalbums, 
inclusief cassettes, hoge aanschafwaarde. Bevat 
restantcollectie postfris

XXX € 20,0073

DAVO LUXE Geillustreerd Verzamelen I album met 
casette met wisselende inhoud. Bladen van 
Geillustreerd Verzamelen, Provincie Velletjes, Mooi 
Nederland en wat WK. Hier en daar voorzien van 
zegels en velletjes.

O/XXX € 10,0074

DAVO LUXE S en DAVO PZM II albums. S album 
bevat alleen ZAU bladen, geen zegels. PZM album 
bevat reguliere bladen.

€ 2,0075

DAVO LUXE V album. Deluxe inhoud 2000 t/m 2004 
waarbij bladen voor de velletjes/blokken. Geen 
zegels aanwezig

€ 90,00 € 15,0076

DAVO Standaard album van 1852-1992. Veel 
postfrisse zegels en met nette plakker. Zitten nog 
aardige jaren '50 series tussen. In foudraal

O/XX/XXX € 685,00 € 10,0077

DAVO standaard album zonder zegels maar met 
deluxe bladen 1986 t/m 1999 waarbij de bladen 
voor velletjes/blokken

€ 15,0078

DAVO-album met mengverzameling uit jaren 
1892/1984

O/X/XX/XX € 1.300,00 € 30,0079

DAVO-album met mengverzameling uit jaren 
1892/1984

O/X/XX/XX € 1.500,00 € 30,0080

DAVO-VII album aangevuld met iets BoB 
Frankeergeldig (€ 149,41)

XXX € 50,0081

DAVO-IV album Frankeergeldig (€ 254,89) XXX € 110,0082
DAVO-VII album Frankeergeldig (€ 461,32) XXX € 200,0083
Leuke restverzameling in rood Victoria album. Van 
1994-2008. Bevat ook aantal velletjes

O € 5,0084

PTT-mapjes vanaf nr. 1 t/m jaar 1996. In twee 
originele PTT-mapjes ordners. Mist her en der een 
exemplaar. Heel veel mapjes voor weinig

XXX € 8,0085

Overzeese Gebiedsdelen

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Voordruk albums / mappen
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Aruba jaren 1986/2011 compleet in DAVO-album XXX € 1.200,00 € 50,0086
Indonesië verzameling in DAVO album 1945 t/m 
2003. Bevat aardig gebruikt materiaal w.o.blokken 
na 1990

O € 10,0087

Indonesië verzameling in Holland album 1945 t/m 
1980. Voornamelijk postfris, compleet van 1964 tot 
1980

O/XXX € 30,0088

Leuk materiaal OGD in klemband XX/XXX € 15,0089
Nederland en OGD in klemband XX/XXX € 40,0090
Nederlands Nieuw Guinea (compleet), Nederlandse 
Antillen en Suriname in DAVO-album

O/XXX € 2,0091

Nederlandse  Antillen - Jaren 1949 / 2007 
nagenoeg compleet in 2 DAVO-albums.

XXX € 3.000,00 € 50,0092

Nederlandse Antillen, blokken uit de jaren 1977 / 
2007 in DAVO-album

XXX € 437,60 € 20,0093

Europa

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Voordruk albums / mappen

Aland, jaren 1984 / 2006 in DAVO-album. Leuke 
startverzameling

XXX € 20,0094

Alderney, jaren 1983 / 2004 in DAVO-album. Leuke 
startverzameling

XXX € 15,0095

België album met circa 100 FDC's € 6,0096
België in klemband met albumbladen, luchtpost, 
blokken en spoorwegzegels

XX/XXX € 20,0097

België in net FDC album 1956-1971 € 8,0098
België in net FDC album 1976-1979 € 6,0099
België in net FDC album 1980-1982 € 6,00100
België Schaubek album voornamelijk ongebruikt. 
Hier en daar roest

XX € 75,00101

Berlijn in DAVO album 1948-1990. Goed gevulde 
startverzameling. Veel postfrisse zegels ook enkele 
met plakker.

XX/XXX € 20,00102

Berlijn in DAVO I album 1948-1990. Zeer goed 
gevulde verzameling om verder te vervolmaken. 
Veel postfrisse zegels ook enkele gestempeld.

O/XX/XXX € 70,00103

Färöer jaren 1975/2007 op 4 zegels na compleet 
met blokken in DAVO-album

XXX € 1.000,00 € 10,00104

Guernsey, jaren 1969 / 2004 nagenoeg compleet in 
2 DAVO-albums.   

XXX € 1.200,00 € 40,00105

Isle of Man, nagenoeg complete verzameling jaren 
1973 / 2004 + blokken + port in 2 DAVO-albums

XXX € 1.300,00 € 60,00106

Jersey, jaren 1969 / 2004 compleet in 2 DAVO-
album.

XXX € 1.700,00 € 50,00107

Joegoslavië periode 1918/1950 in Victoria-album; 
tevens Polen en Generalgouvernement

O/XXX € 10,00108
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Kanaaleilanden - 119 zegels in DAVO-album om aan 
te vullen?

O/XXX € 2,00109

Letland - Periode 1918/1992 in DAVO-album O/XXX € 5,00110
Luxemburg in klein Importa album O/XXX € 7,50111
Oostenrijk 2 Leuchtturm 2000 t/m 2008 met aantal 
zegels

€ 10,00112

Oostenrijk jaren 1945/2014 nagenoeg compleet, 
slechts enkele zegels gestempeld in 3 DAVO-albums

XXX € 3.000,00 € 50,00113

Poststukken binnen en buitenland waarbij aantal 
Duitse Rijk

€ 2,00114

Vaticaan in klein FDC album plus iets divers waarbij 
enige luchtpost enveloppen

€ 2,00115

Vaticaan in klemband met leuk materiaal XX/XXX € 12,00116

Wereld

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Voordruk albums / mappen

Amerika in 4 DAVO albums met nagenoeg 
complete verzameling 1945 t/m 1999

O € 1.600,00 € 90,00117

Diverse landen om uit te zoeken in oud Victoria-
album

O/XXX € 20,00118

Maleisië en staten in Victoria Album O/XXX € 10,00119
Siam/Thailand 1883/1984 in Victoria Album; hoge 
cataloguswaarde!

O/XXX € 5,00120

Thema

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Voordruk albums / mappen

Huis van Oranje Edel collectie album € 26,00121
Willem Alexander en Maxima Edel collectie album € 26,00122
Willem Alexander en Maxima Edel collectie album € 26,00123

Nederland

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockboeken (groot)

17 velletjes/blokken uit guldentijd alsmede 
blokken/zegels KWF cinderella's

O/XXX € 2,00124

85 (kind)blokken en vellen in stockboek (8/16) O/XXX € 2,00125
Back of the book collectie O/XXX € 2,00126
Blokken en doubletten uit periode 1939/1993 in 
vol stockboek (16/32)

XXX € 625,00 € 10,00127

Collectie Nederland gebruikt/ongebr/PF (1867-
1970) waarbij dubbel verzameld met vanaf jaren 30 
kinderzegelseries en jaren '50 zomerzegels en 
kinderzegels postfris. Hoge cataloguswaarde! 

O/XX/XXX € 20,00128

Diverse zegels (cinderella's, stadspost, treinzegels, 
belastingzegels e.d.)

O/XXX € 2,00129

Doubletten paren/stroken/blokken uit jaren 
1925/1993

X/XX/XXX € 322,00 € 10,00130
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Doubletten uit jaren 1926/1973 in stockboek (8/16) XX/XXX € 286,00 € 2,00131
Doubletten uit periode 1974/1994 in vol stockboek 
(16/32)

XXX € 1.245,00 € 15,00132

Frankeergeldig (€245,48) in stockboek XXX € 110,00133
Frankeergeldig (€58,48) in stockboek XXX € 26,00134
Frankeergeldig €165,42 XXX € 60,00135
Honderden zegels uit periode 1984/2001 in 
stockboek (16/32)

XXX € 5,00136

Jaarcollecties uit jaren 1985/2002 in stockboek 
(16/32) 

XXX € 881,00 € 10,00137

Kinderzegels vanaf 1924 tot 2000 incl. blokken in 
stockboek (16/32)

O/XXX € 26,00138

Partij met doubletten uit jaren 1994 t/m 2000 € 5,00139
Stockboek (16/32) met leuk uitzoekwerk + 
kindblokken 1966 en 1967 in aantallen + iets back 
of the book

O/XXX € 10,00140

Stockboek (16/32) met leuk uitzoekwerk. (Tevens 
wereld)

O/XXX € 2,00141

Stockboek met compleet vel 1165 en 1174 en iets 
diversen

€ 2,00142

Zegels en blokken uit jaren 1899/1964 in rood 
stockboek (16/32 zwarte bladen)

XX/XXX € 2.717,00 € 26,00143

Zegels en blokken uit jaren 1899/1982 in grijs 
stockboek (16/32 witte bladen)

X/XXX € 3,00144

Zegels en blokken uit jaren 1965/1975 in rood 
stockboek (16/32 zwarte bladen)

XXX € 715,00 € 8,00145

Zegels uit jaren 1907/1999 (kind, zomer, Rode 
Kruis etc.) in bruin stockboek (20/40 zwarte 
bladen) 

O/X/XX/XX € 1.150,00 € 20,00146

Overzeese Gebiedsdelen

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockboeken (groot)

5 insteekboeken, 3 groot, 2 klein. Nederland en 
OGD waarbij iets divers

XXX € 16,00147

Nederland en OGD grotendeels postfris XXX € 6,00148
Nederland en overzee, waarbij velletjes Suriname 
en mooie zegels Indonesië

€ 10,00149

Nederlands Nieuw Guinea compleet incl. UNTEA XXX € 314,60 € 20,00150
Overzeese Gebiedsdelen leuke verzameling 
aangevuld met hoofdzakelijk Europa in stockboek 
(32/64)

O/XXX € 10,00151

Europa

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockboeken (groot)

3 stockboeken met voornamelijk Duitsland € 5,00152
3 stockboeken met voornamelijk Europese landen € 5,00153
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Amerikaanse, Britse en Franse zone leuke partij 
met hoge cataloguswaarde

O/X/XX € 12,00154

België, 3 x albums Victoria klein O/XXX € 10,00155
België, Luxemburg, Denemarken en Noorwegen, 
mooie verzameling

O € 8,00156

België, twee insteekboeken België met Koloniën 
grotendeels postfris

XXX € 16,00157

België. Fraaie goed gevulde verzameling in twee A4-
stockboeken. Vanaf nr. 1 (jaar 1849) tot het jaar 
2007. Met heel veel hoge waarde zegels en 
complete dure series. Bevat o.a.: 1/4 (€315), 53/59 
(€110), 85-88 II (€95), 104/12 (€105), 191/203 
(€70), 262/65

O € 4.368,00 € 80,00158

België. Leeg luxe Davo stockboek met landsnaam 
en wapen op voorzijde. Dubbele schutbladen en 
linnen versteviging. Erg mooi stockboek voor uw 
België verzameling

€ 40,00 € 6,00159

België. Mooie verzameling, heel goed gevuld. Veel 
complete (toeslag)series en netjes gestempeld

O € 645,00 € 20,00160

Berlijn in Leuchtturm stockalbum (origineel 32 
pagina's waarvan enkele ontbreken) gevuld met 
lekker veel gestempelde zegels en blokken.

O € 7,00161

Berlijn in Lindner stockalbum (8 pagina's) matig 
gevuld met zegels en blokken.

X/XX/XXX € 2,00162

Bosnië Herzegowina periode 1879/1916 uitgezocht 
op tandingen in stockboek

O/XXX € 3.000,00 € 150,00163

BRD, Berlijn en DDR in groot stockboek 32/64 O/XXX € 10,00164
DDR € 5,00165
DDR + Duitsland in 2 stockboeken € 5,00166
DDR in groot stockboek 32/64, veel zegels O/XXX € 10,00167
Duitse Rijk in groot stockboek 16/32. en klein boek O/XXX € 8,00168
Duitse Rijk verzameling 1872 t/m 1945 en blad met 
Böhmen en Mähren

O/XX € 650,00 € 7,50169

Duitsland € 5,00170
Duitsland - Duitse Rijk, Bayern, Schleswig e.a. 
(uitzoeken!!)

O/XXX € 50,00171

Duitsland en oud Duitsland diverse gebieden € 13,00172
Duitsland in 2 stockboeken € 5,00173
Duitsland. Leuke verzameling redelijk recent. Bevat 
verschillende hoge waarde zegels, zegels met 
aanhangsels en 20 mooie blokken

O € 6,00174

Engeland in DAVO album, 1999/2000 + regionale 
series + Kanaaleilanden

O/XXX € 10,00176

Engeland in 2 boeken, interessante verzameling O € 50,00175
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Engeland. Vol dik stockboek (64 pagina's) van 
cat.nr. 1240 t/m 3017. Van jaar 1990 tot 2010. 
Handelaarsboek met veel complete series en HW -
zegels. Hoge cataloguswaarde. Zegels voornamelijk 
O

O € 24,00177

Estland leuke verzameling 1918 / 1941 in 
stockboek (8/16)

O/XXX € 5,00178

Europese blokken uit de 30-er jaren O/XXX € 790,00 € 10,00179
Hongarije € 5,00180
Letland - Periode 1918/1940 in stockboek (8/16) O/XXX € 5,00181
Litauen - Periode 1918/1940 in stockboek (32/64); 
hoge cat.waarde

O/XXX € 60,00182

Litauen - Periode 1919/1991 in stockboek (8/16) O/XXX € 5,00183
Luxemburg in groot stockboek O/XX € 5,00184
Luxemburg, Zwitserland plus meer in 2 stockboeken € 5,00185
Midden Litouwen - Periode 1920/1921 in 
stockboek (20/40)

O/XXX € 2,00186

Nederland en Duitsland met betere waarden. Leuk 
kavel

O € 3,00187

Noorwegen. Prachtige stock Noorwegen in twee 
luxe Leuchtturm stockboeken. Van 1855 (nr. 1) t/m 
het jaar 2017. Met veel betere waarden, 
waaronder 1/5 (€235), 8/15 (€400), 62/64 (€200), 
67/69 (€220), 109/15 (€110), 159/61(€120) en 236 
(€80). En mooi recent 

O € 75,00301

Noorwegen. Verzameling van 1997 t/m 2013 in 
rood Leuchtturm stockboek (16 pagina's). Mooi 
recent deel goed gevuld en met aantal 
blokken/boekjes en kerst sluitzegels meerdere 
jaren. Leuk kavel. 

O € 850,00 € 15,00188

Oostenrijk 130 zegels in stockboek (8/16) O/XXX € 2,00189
Oostenrijk, incl veldpost en VN in 2 boeken. 
Frankeerzegels, luchtpost, port en map met 
velletjes en brieven

O/X/XX/XX € 5.000,00 € 50,00190

Oostenrijk, stempels van districten van de stad 
Wenen waarbij diverse tandingen

O € 12,00191

Polen, Hongarije en Servie in album, alles voor WO-
II

O/XXX € 50,00192

Roemenië O € 5,00193
Roemenië O € 5,00194
Roemenië in groot stockboek 16/32  en klein 
stockboek 8/16

O/XXX € 5,00195

Tsjechoslowakije in album, leuke verzameling jaren 
1918/1953

O/XXX € 5,00196

Tsjechoslowakije, diversen O € 40,00 € 3,00197
Vaticaan + iets divers, leuk materiaal XXX € 20,00198
Vaticaan in groot stockboek 15/30 O/XXX € 4,00199
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Zwitserland € 3,00200
Zwitserland in album, leuke na-oorlogse 
verzameling met veel hoge waardes

O € 200,00 € 7,00201

Zwitserland tot 1963 met veel Pro Juventute en 
hoge waardes

O/XX € 500,00 € 15,00202

Zwitserland. Dienstzegels. Alle verschillende 
organisaties en bureaus bijeen in een A4-
stockboek. Lastige zegels in een Zwitserland 
verzameling. Niet vaak aangeboden. Bevat 
verschillende zegels met hoge waarden

O € 1.000,00 € 10,00203

Wereld

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockboeken (groot)

Amerika vanaf 1857 in 2 albums. Oa. 4 grote vellen, 
Crossing Delaware en porto zegels

O/XXX € 100,00 € 15,00204

Amerika, Bahama's en Turkije € 5,00205
Australië in groot stockboek 32/64 O/XXX € 10,00206
Australië, Canada en Nieuw Zeeland O/XXX € 3,00207
Canada in groot stockboek 24/48 O/XXX € 7,50208
China, Amerika, voorafstempeling plaatsnamen 
Amerika

O € 12,00209

Diverse landen O/XXX € 12,00210
Equatorial Guinea in groot stockboek € 3,00211
Maleisië - Periode 1979 t/m 2000 in stockboek 
(24/48)

O/XXX € 4,00212

Thailand 1984/2006 in stockboek (30/60) O/XXX € 36,00213
Wereld in 2 stockboeken € 5,00214
Wereld in 3 insteekboeken € 5,00215
Wereld in 3 insteekboeken € 5,00216
Wereld in 4 stockboeken € 5,00217

Thema

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockboeken (groot)

Bloemen en sport € 5,00218
Olifanten O/XXX € 20,00 € 6,00219
Paddestoelen € 3,00220
Treinen in stockboek (16/32) O/XXX € 10,00221
Wereld voornamelijk motief € 5,00222

Overig

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockboeken (groot)

Leuchtturm stockboek. Luxe uitvoering, 64 pagina's 
dik. Met zwarte bladen, dubbele schutbladen en 
linnen versteviging

€ 4,00223

Pagina 10 van 15



Leuchturm Stockboek. Dikke luxe uitvoering met 64 
pagina's. Zwarte bladen en dubbele schutbladen en 
linnen versteviging. In perfecte staat! 

€ 39,95 € 5,00224

Stockboek Importa, Climax 32, zwarte bladen € 3,00225
Stockboek Leuchtturm donkerblauw. Luxe 
uitvoering met linnen versteviging en dubbele 
transparante schutbladen. Zwarte bladen en 64 
pagina's dik

€ 39,95 € 6,00226

Stockboeken 4 stuks A4, leeg, zeer netjes € 3,00227

Europa

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockboeken (klein)

Frankrijk. Fraaie recente verzameling van het jaar 
1991 tot 2008. Bevat veel series (ook uit blokken!) 
en hoge waarde zegels. Zo recent wordt niet vaak 
aangeboden. Inzet slechts 3%

O € 930,00 € 26,00228

Zwitserland. Leuk boekje A5-formaat van begin tot 
1997. Mooi recent deel en hoge waardes (180 
rappen) en aantal blokken, hoge cataloguswaarde. 
Zegels voornamelijk O

O € 3,00229

Wereld

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockboeken (klein)

Belgisch Congo op albumbladen redelijk gevuld O/XX € 2,00230

Nederland

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockbladen / enveloppen

28 Davo luxe bladen (Velletjes van 10 en 3 
Automaatzegel bladen). Soms delen van het 
velletje. Tussen V1 en V21 

O € 85,00 € 4,00231

Kinderpostzegelbedankkaart 1953 O € 100,00 € 10,00232
Kinderpostzegelbedankkaart 1975 O € 2,00233
Piet Hein Zilveren postzegel uit 2011. In 
verzamelblad van Post NL

XXX € 9,80 € 4,00234

Overzeese Gebiedsdelen

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockbladen / enveloppen

Nederlands Indië in map O € 3,00235
Nederlands Indië, Antillen en Suriname O € 8,00236
Nederlands Indië, leuke collectie met betere zegels 
waarbij dienst en port. Hoge cataloguswaarde

€ 20,00237

Nederlandse Antillen, keerdrukken uit jaren 1977 / 
1990 op stockblad

XXX € 95,50 € 5,00238

Europa

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockbladen / enveloppen
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Bayern 136/151 Freistaat Bayern gestempeld 
München 21-10-1910 met volledige stempels op 
uitgeknipt papierstuk

O € 75,00 € 5,00239

Denemarken. 11 velletjes/blokken en een 
complete serie uit 2009. Periode 1992 t/m 2009

O € 3,00240

Duitse Rijk 660, 661 op briefkaart, 740 op 
herinneringskaart, 763  op kleine blanco envelop 
met stempel 25-11-1941

€ 2,00241

Engeland 3342-3370, SG 2017 XXX € 70,00 € 15,00242
Engeland LS 6, SG 2017 XXX € 60,00 € 15,00243
Engeland LS 25, SG 2017 XXX € 30,00 € 10,00244
Engeland LS 70, SG 2017 XXX € 30,00 € 10,00245
Engeland MS 3019, Pink Floyd, SG 2017 XXX € 30,00 € 10,00246
Engeland MS 3019, SG 2017 XXX € 40,00 € 10,00247
Engeland MS 3204 a, SG 2017 XXX € 60,00 € 26,00248
Frankrijk bloc feuillet 130, salon de timbre XXX € 45,00 € 10,00249
Frankrijk bloc souvenir 58 XXX € 16,00 € 5,00250
Frankrijk feuillet 4774A, vel Marianne la jeunnesse XXX € 165,00 € 30,00251
Liechtenstein 1151. Kleinbogen in velletje van 4 
zegels in Luxe uitvoering

O € 110,00 € 3,00252

Litouwen Periode 1918/1940 op stockbladen O/XXX € 4,00253
Tsjechoslowakije in map O € 3,00254
Zweden leuke verzameling op stockbladen in map. 
Deel klassiek en recenter deel

O € 3,00255

Wereld

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockbladen / enveloppen

Ceylon periode 1857/1947 op albumbladen O/XXX € 400,00 € 10,00256
China herdenkingboek 60 jaar Chinese kustwacht XXX € 15,00257
Hong Kong periode 1852/1967 op albumbladen O/XXX € 200,00 € 5,00258

Thema

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockbladen / enveloppen

Treinen en vervoer. In A5 stockboekje met vnl. 
treinen, incl mapje en jubileummapje Oostenrijk

O € 2,00259

Overig

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Stockbladen / enveloppen

Zakjes en insteekkaartjes, allerlei formaten en 
soorten

€ 2,00260

Nederland

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Diversen; kistjes, dozen, etc

25 provincievellen (25 * 12 * 0,39) - Frankeergeldig 
€ 117,00

XXX € 119,20 € 50,00261
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5 briefkaarten, 20 velletjes, 5 eerstedag 
enveloppen, 7 postzegelboekjes. Leuk kavel in 
doosje en grote enveloppe. 

€ 3,00262

700 FDC's vanaf E12 nagenoeg kompleet in 7 DAVO-
albums. Met E7, E8, E10 en ITEP. Koopje!

O € 2,00263

Collectie jaarsets, 1990 t/m 2000, waarbij dubbel. 
In totaal 15 stuks

XXX € 3,00264

Doos met daarin onder andere een DAVO deel II, 
leeg maar met klemstroken. Bevat 1982 t/m 1996 
(de bladen 90 t/m 127) toegevoegd diversen leeg, 
wb rondzendboekjes (10)

€ 4,00265

Postzegelboekjes in bakje, 25 stuks totaal waarbij 
doubletten

XXX € 83,00 € 3,00266

Postzegelboekjes in bakje, 30 stuks totaal XXX € 150,00 € 5,00267
Postzegelmapjes waarbij 42 euro frankeergeldig. 
1987 tot 2006 nagenoeg compleet

XXX € 22,00268

Postzegelmapjes, PZM, verzameling vanaf nr. 1 in 4 
albums

€ 4,00269

Sigarenkistje gebruikt en postfris, wb voor ruim € 
3,50 nominaal.

€ 2,00270

Overzeese Gebiedsdelen

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Diversen; kistjes, dozen, etc

Doos gelegenheidsenveloppen, FDC's Nederland, 
Antillen en Suriname (5 albums) Toegevoegd 
diversen (2 mapjes)

€ 5,00271

Nederland en OGD in doos met FDC's album met 
circa 100 FDC's

€ 15,00272

Nederland en OGD in doos met heel veel FDC's, 
Doos met 7 FDC albums, iets diverse FDC's

€ 20,00273

Nederland en Overzee diverse 
restantverzamelingen in doos. Veel postfris 
materiaal aanwezig

€ 20,00274

Europa

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Diversen; kistjes, dozen, etc

Doos met 12 stockboeken, voornamelijk. 
Nederland, BRD, DDR. Tevens los materiaal in 
aantallen, waarbij kinderblokken jaren '60, 
Nederland nvph 2, Nederlands. Indië plus meer

€ 10,00275

Duitsland doos onafgeweekt 1 kilo € 5,00276
Europa (Nederland, Zwitserland, Duitsland, 
Noorwegen, enz.) in vol bakje. Veel voor weinig 
met nodige betere waarden. O (vnl)

O € 4,00277

Oostenrijk doos met FDC's, kaarten en enveloppen € 5,00278

Wereld

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Diversen; kistjes, dozen, etc
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6 stockboeken wereld en motief, 5 kleine 
stockboeken, 14 rondzendboekjes en een DAVO 
album

O/X/XX € 5,00279

8 stockboeken verschillende landen waarbij een 
serie geallieerde bezetting

O/X/XX € 5,00280

Amerika. Let's saddle the horses and go west! 
Doosje los materiaal in zakjes, vn afgeweekt.

€ 3,00281

Doosje met 8 mappen/stockboeken, wb Nederland 
met oa Nederland vooroorlogs postfris (Dat dat 
kan!!) en diversen wereld. Bevat veel postfris

€ 7,00282

Doosje met gelopen rondzendboekjes met Canada, 
Zwitserland, Spanje, Oostenrijk, Malta,  etc. (17 
stuks)

€ 7,50283

Megaveel losse zegels uit de hele wereld O/X/XX € 4,00284
Van alles wat, onafgeweekt in doosjes plus meer € 2,00285
Verhuisdoos met vn. Nederland, maar ook 
buitenland, onafgeweekt, afgeweekt in blikjes, 
zakjes, schoenendozen en albums

€ 5,00286

Vol bakje met vnl Europa, wat Wereld en 
Nederland. Ook goed Engeland, Zwitserland en 
Duitsland

O € 3,40287

Wereld in 3 stockboeken, album Belgisch Congo en 
Nederland, kistjes/bakjes en serie geallieerde 
bezetting twv van € 80.

O/X/XX € 5,00288

Wereld uitzoeken maar € 5,00289
Wereld van alles wat om uit te zoeken € 3,00290

Overig

Kavel Omschrijving Kwaliteit Cat.waarde Startbod

Diversen; kistjes, dozen, etc

Catalogus Duitsland Leuchtturm DNK-catalogus  
2023. Nette handzame heel recente catalogus. 
Bevat alleen penvinkjes bij het heel recente deel 
Duitsland

€ 12,95 € 3,00291

Catalogus Duitsland Philex 2020, deel 2 O € 9,90 € 2,00292
Catalogus Engeland Stanley Gibbons 2020. Net 
exemplaar van Groot-Brittannië. Jaar: 2020. In deze 
catalogus zijn steeds alle zegels uit een serie 
gefotografeerd

€ 20,00 € 3,00293

Catalogus Liechtenstein Speciaal 2014/2015. 
Uitgebreide versie met alle uitzonderngen en 
specialiteiten. Bevat nette penvinkjes en geen 
gebreken. Voor de ervaren verzamelaar!

€ 32,00 € 3,00294

Catalogus Luxemburg Prifix/Michel Jaartal 
2013/2014. Handzaam exemplaar, blijft goed 
liggen. Bevat nette penvinkjes, maar geen gebreken

€ 25,00 € 2,00295
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Catalogus Noord-Europa Michel 2019/2019. Is 
laatste complete Michel Catalogus van Noord 
Europa waarin geheel Scandinavië zit (incl. Aland 
en Finland), plus Letland, Estland en Litauen en wat 
gebieden

€ 72,00 € 5,00296

Catalogus West-Europa Michel deel 3 uit 2020. 
Bevat Frankrijk, Monaco en Andorra. Fraai 
exemplaar, als nieuw. Alleen bij Frankrijk kleine 
penvinkjes

€ 49,80 € 7,00297

Klemstroken. Mocht u in uw zegels zwemmen, met 
deze stroken kunt u ze veilig klemmen

€ 5,00298

Snuffeldoos HAWID stroken, postzegelboekjes, 
rondzendboekjes, FDC's 

€ 8,00299

Watermerkzoeker Safe Signoscope T2 Model 9876 
inclusief bijbehorende voeding. Nieuwprijs +/- 
€110,-

€ 20,00300
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